Ebll{ucnu.me Yyemhuo

Bbluncnnte nnowaab Kaxkaom qurypsbl
ncnonb3ya dpopmyny nnowiaau,
NnpMHUMas NnoLwaab KNeTkn 3a 1 k.. ef.
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TEOPEMA 0 [MNOWALN TPAMTEYUNN zanuwume € mempads)

B &ty Dano: ABCD - Tpaneuus, AD n
' BC- ocHoBaHusA, BH - BbicoTa,
S - nnowaab
|
/ Ookas3atb: S =— BH - (AD + BC)
T D 2
[loka3aTenbCTBO

1. lNpoBepem gunaroHans BD
2. Paccmotpum Bbicotel AABDnABCD

3. Bbluucnum nnowaou A ABDu A BCD
4. BbiBoa chopmynbi

S:%BH-(AD+BC)



PEUNTE YCTHO

8cwm

1. BepHo nn HangeHa nnowagb Tpaneunmn?

3cm

s=L.3.(8+12) =30’

2 il
y 12cm
2. BepHo nu HanmgeHa nnowaab Tpaneuumn, ecnu ee

ocHoBaHus paBHbl 7 110, aBbicoTa-4 7

3. Hangute nnowanb npsiMoyronbHOM Tpanewumu,
eclim cymma ee OCHOBaHUW paBHa 22, N
ocTpbiv yron paseH 30°, a 6onbLuas 6okosas

CTOpOHa paBHa 4. %0

22 2




Camocmosgmenstas padoma

BAPUAHT _ 1

1. OcHoBaHuA Tpaneuuu paBHbl 6M 1 8m,
BbicoTa 2m. 3anuwuTte chopmyny nnowiagu
Tpaneuuu u Bblunucnure ee. (3 6anna)
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2. Hangute nnowaab Tpanewuun, ecnu ee
OCHOBaHuA paBHbl 17cm n 13cm. (4 6anna)
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3. HampuTe nnowanb NPSAMOYroynibHOM
Tpaneuuu, y KOTOpOoWu ABe MEHbLUME CTOPOHDI
paBHbI 6¢CM, a 6onbLunn yron paseH 135°.

(5 6anno.)
54

BAPUAAT _ 2

1. OcHoBaHusa Tpaneuum paBHbl 9am n 7gm,
BbicoTa 4aM. 3anuwunte chopmyny nnowaau
Tpaneuuu u Bbluucnure ee. (3 6anna)

32

2. HamguTte nnowaab Tpaneuuw,
ecnu KP=4cm, LM=10cwm. (4 6anna)
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3. HampguTe nnowagb NPSAMOYronbLHOM Tpaneuuu,
y KOTOpPOM ABe MeHblUMe CTOPOHbI paBHbI 8cm,
a 6onbwwumn yron paeeH 135°. (5 6annoB.)
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[TogpoOHO 3anuLunTe peLlerHmne 3aaa4y B
TeTpaab

PelueHue npukpenute B AHEBHUK N NPULLIIIUTE
Ha rnouTy.



